

Wykonawcy, biorący udział w postępowaniu:

Dot. postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, do którego nie mają zastosowania przepisy ustawy Pzp pt.: „Przeprowadzenie przez Wykonawcę badań na grupie 1500 pracowników, w tym 750 pracowników wykonujących pracę zmianową i 750 pracowników pracujących w trybie dziennym”

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający, przesyła treść pytania (bez ujawniania ich źródła) wraz z wyjaśnieniami treści Zapytania Ofertowego, zwanego dalej „ZO”:

1. Czy w związku z panującą nadal pandemią dopuszczacie Państwo możliwość zamiany metody PAPI na CAWI (ankieta internetowa)?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie dopuszcza takiej możliwości.

2. Czy efektem finalnym ma być przekazanie danych surowych/wypełnionych ankiet bez raportu końcowego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że efektem finalnym ma być przekazanie danych surowych (tj. wypełnionych ankiet w wersji papierowej) i raportu końcowego, zawierającego szczegółowy przebieg badania, opis badanych grup wraz ze statystykami opisowymi.

Z-ca DYREKTORA
ds. TECHNIKI I WDROŻEŃ

dr hab. inż. Wiktor Marek Zawieska